

Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão

Av. Rodoviaria, S/N - Centro - CEP: 65413-000 - Alto Alegre do Maranhão\MA CNPJ: 02.232.044/0001-72 - Tel: - Site: www.cmaltoalegredomaranhao.ma.gov.br

01ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 09 DE MARCO DE 2023

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 01/2023 - PREFEITA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO

REGULAMENTA A APREENSÃO DE ANIMAIS DE MÉDIO E GRANDE PORTE SOLTOS NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS DA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO -MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 02/2023 - PREFEITA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO

DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE E ESTABELECE NORMAS GERAIS PARA A SUA ADEQUADA APLICAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 03/2023 - PREFEITA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO

ALTERA A LEI MUNICIPAL 327/2021, ACRESCENTA A ALÍNEA "H" NO INCISO IV DO ARTIGO 8°, QUE FICA CRIADA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ARTICULAÇÃO POLÍTICA DO MUNICÍPIO - SMAPM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 03/2023 - PREFEITA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO

ALTERA A LEI MUNICIPAL 327/2021, ACRESCENTA A ALÍNEA "H" NO INCISO IV DO ARTIGO 8°, QUE FICA CRIADA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ARTICULAÇÃO POLÍTICA DO MUNICÍPIO - SMAPM.

Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão CNPJ: 02.232.044/0001-72 www.cmaltoalegredomaranhao.ma.gov.br/sessao.php?id=48

